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Однією з головних проблем у господарській діяльності 

підприємств, що займаються вирощуванням плодоовочівництва є 
зниження витрат на виробництво продукції. Для вирішення цього 
питання необхідно знайти власні кошти для цих цілей. Головним 
джерелом є прибуток підприємства, обсяги якого безпосередньо 
залежать від собівартості виробленої продукції. Зниження витрат на 
виробництво означає економію живої праці та є найважливішим 
фактором підвищення ефективності вирощування продукції 
плодоовочівництва. 

Для обслуговування виробництва продукції застосовуються 
послуги машинно-тракторного парку, які відображають проводкою: за 
дебетом – 20 «Виробничі запаси»; за кредитом 23 «Виробництво». 
Одним з елементів витрат є оплата праці працівників, зайнятих у 
виробництві продукції, і працівників апарату управління. Дані витрати 
відносяться в дебет рахунку 20 «Виробничі запаси» з кредиту рахунків 
25 «Загальновиробничі витрати» і 26 «Загальногосподарські витрати». 
У процесі виробництва продукції плодоовочівництва використовуються 
добрива, посадковий матеріал, засоби захисту рослин і так далі, 
витрати по їх використанню відносять в дебет рахунку 20 «Виробничі 
запаси» з кредиту рахунку 10 «Основні засоби» з відповідного 
субрахунку. 

Виробництво продукції плодоовочівництва в бухгалтерському 
обліку відображається таким чином: за дебетом – 43 «Резервний 
капітал», а за кредитом – 20 «Виробничі запаси». Підприємство цю 
продукцію реалізує, що відображається проведенням: за дебетом – 90 
«Собівартість реалізації»; за кредитом – 43 «Резервний капітал». Тут 
відображають планову собівартість продукції. За кредитом рахунку 90 
«Собівартість реалізації» визначають отриману виручку в 
кореспонденції з рахунком 62 «Розрахунки з покупцями і замовниками». 
Нарахування заробітної плати з виробництва продукції 
плодоовочівництва проводиться наступним чином: за дебетом – 20 
«Виробничі запаси»; за кредитом – 70 «Доходи від реалізації», 
відрахування ЄСП оформляється проводкою: за дебетом – 70 «Доходи 
від реалізації»; за кредитом 69 «Доходи майбутніх періодів» [1]. 

Також слід зазначити, що після набрання чинності з 01.04.2011 р. 
норм Податкового кодексу України в частині податку на прибуток 
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відповідно до пп. 138.10.5 та п. 141.1 платник податку має право 
відображати у складі інших витрат фінансові витрати, крім тих, які 
включені до собівартості кваліфікаційних активів згідно з вимогами 
П(С)БО 31 «Фінансові витрати». 

Організаційна схема аналітичного обліку фінансової діяльності 
підприємств-виробників плодоовочевої продукції наведена на рис. 1. 

 

 
Рис 1. Організація обліку фінансової діяльності аграрних 

підприємств 
Джерело: [2] 
Отже, процес вирощування продукції плодоовочівництва потребує 

великих матеріальних і трудових затрат. Через це на виробничих 
підприємствах оформляється велика кількість первинних документів, і 
бухгалтер повинен контролювати правильність їх оформлення [3]. Для 
достовірного обліку незавершеного виробництва і готової продукції 
потрібно робити складні розрахунки, контролювати величину 
здійснених витрат, оскільки правильність їх обліку впливає на розмір 
прибутку, що отримує суб’єкт господарювання. 
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